

От всей души с поклоном и любовью

День пожилых людей, который отмечается 1 октября, - это не просто официальный праздник, а особый момент жизни, когда все самые добрые слова и помыслы обращены к людям, прошедшим большой жизненный путь.

29 сентября 2017 года, ребята из МБДОУ «Детский сад №14» г. Чебоксары поздравили представителей старшего поколения, среди которых были и ветераны педагогического труда, в знак уважения и благодарности за их житейскую мудрость, активную жизненную позицию, терпение и выдержку. Дошколята своими музыкальными номерами подчеркнули, что сегодняшний праздник призван выразить признательность и уважение подрастающего поколения к старшему населению. В качестве подарка ребята прочитали стихотворения, исполнили красивые песни: «К нам гости пришли» (музыка А. Александрова, слова М. Ивенсен.), «Осень в лесу» и танцы («Матрешечки», «Задорный танец»). Музыкальные руководители и воспитатели детского сада тоже влились в праздничный концерт и украсили праздник своими музыкальными номерами («Пообещайте мне любовь» из к/ф Акванавты (сл. И. Вознесенского), «У нас нонче суббота» (р.н.п.), «Ты мое сердце из чистого золота»). Общей песней «Родительский дом» завершилась праздничная программа. За чашкой чая гости обменялись своими впечатлениями. Праздник получился добрым и очень теплым.



